

Влада Србије
Мирко Цветковић, председник

Поштовани председниче Владе,

Савез самосталних синдиката Србије, Конфедерација слободних синдиката, Асоцијација слободних и независних синдиката, Индустијски синдикат Србије и Удружени синдикати Србије „Слога“ траже хитан састанак са Вама, на којем би разговарали о Предлогу закона о пензијском и инвалидском осигурању, тешком материјалном и социјалном положају запослених и приватизацији великих система и јавног сектора.

Предлог Закона о пензијском и инвалидском осигурању, којим се на најгрубљи начин битно умањују права садашњим и будућим пензионерима, али и изузетно тежак материјални и социјални положај запослених, ујединили су синдикате у Србији, који су се на састанку, одржаном 9. јула 2010. године у просторијама Савеза самосталних синдиката Србије, договорили да заједнички организују акције како тај закон не би био усвојен.

Синдикати сматрају неприхватљивим садржај предложених измена и допуна и начин на који се спроводе измене Закона о ПИО, као и то да је недопустиво да такав закон уђе у скупштинску процедуру, а да пре тога није о њему расправљано на Социјално економском савету, што је и законска обавеза.

Синдикати, такође, скрећу пажњу на изузетно лош материјални и социјални положај запослених, даље последице економске кризе и реални пад зарада, приватизацију јавних предузећа, неопходну заштиту радних места и најаве измена Закона о раду.

Пре доношења одлука о даљим видовима синдикалне борбе, који укључују и штрајкове и масовне протесте, као и организацију генералног штрајка у Републици, синдикати су спремни да кроз дијалог, који и даље остаје основно опредељење ка побољшању материјалног и социјалног положаја запослених, са Вама и ресорним министрима покушају да реше те проблеме.

Зато од Вас тражимо састанак на којем би се, уз присуство и ресорних министара, разговарало о том и другим законима који се тичу запослених и других грађана Србије.

У очекивању да ћете у што краћем року заказати састанак,

С поштовањем,

Савез самосталних синдиката Србије

Љубисав Орбовић, председник

Асоцијација слободних и независних синдиката

Ранка Савић, председник

Конфедерација слободних синдиката

Ивица Цветановић, председник

Индустријски синдикат Србије

Драган Матић, председник

Удружени синдикати Србије „Слога“

Жељко Веселиновић, председник